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Spoločnosť Amica už mnoho rokov vedie proekologickú politiku. 
Starostlivosť o spoločné životné prostredie je pre nás rovnako dôležitá ako rozvoj nových tech-
nológií. 

Vďaka neustálemu rozvoju nových technológií sú naše výrobné závody čoraz priaznivejšie pre 
životné prostredie – spotrebúvame čoraz menej vody, elektrickej energie, a pri výrobe vzniká 
čoraz menej odpadových vôd a pevných odpadov.

Veľmi veľkú pozornosť venujeme materiálov a surovinám, ktoré sa používajú na a pri výrobe. 
Snažíme sa využívať iba také, ktoré neobsahujú škodlivé látky, a po použití sa dajú opätovne 
spracovať alebo bezpečne zlikvidovať.

OBSAHEKOLÓGIA Z PRAKTICKÉHO 
HĽADISKA 
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ROZBALENIE

Zariadenie je chránené pred poško-
dením počas prepravy. Prosíme Vás, 
aby ste po vybalení zariadenia zlik-
vidovali obalové materiály spôsobom 
neohrozujúcim životné prostredie. 
Všetky materiály použité na zabalenie 
sú neškodné pre životné prostredie, 

sú 100% recyklovateľné a sú označené príslušným 
symbolom.

Pozor! Dávajte pozor, aby sa obalové materiály 
(polyetylénové vrecká, kúsky polystyrénu atď.) ne-
dostali do rúk deťom.
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LIKVIDÁCIA ZARIADENÍ

Toto zariadenie je označené v súlade 
s Európskou smernicou 2012/19/ES. 
Tento symbol informuje, že toto za-
riadenie sa po opotrebovaní (skonče-
ní používania) nesmie vyhodiť do ko-
munálneho odpadu. 
Užívateľ je povinný zariadenie odo-

vzdať v  zbernom mieste opotrebovaných elektric-
kých a elektronických zariadení. Subjekty, ktoré sa 
zaoberajú spracovaním opotrebovaných zariadení, 
tzn. miestne zberné miesta, obchody alebo jednot-
ky štátnej správy, vytvárajú príslušný systém, ktorý 
každému umožňuje odovzdať takéto zariadenia.
Správny postup pri likvidácii elektrického a elektro-
nického zariadenia predchádza negatívnemu vplyvu 
škodlivých pre ľudské zdravie a životné prostredie 
konzekvencií, ktoré vyplývajú z prítomnosti nebez-
pečných častí ako aj nesprávneho skladovania a re-
cyklácie takýchto zariadení.



6

Vážený zákazník!
Ďakujeme, že ste sa rozhodli pre výrobok značky Amica. Už mno-
ho rokov vyrábame a dodávame zariadenia vysokej triedy, aby do-
máce povinnosti boli čistým potešením. Zariadenie predtým, než 
opustilo továreň, bolo pred zabalením na kontrolných staniciach 
dôkladne skontrolované, čo sa týka jeho bezpečnosti a funkčnosti. 
Vo výrobkoch Amica sa vždy snažíme spojiť moderné technológie 
a výnimočný dizajn.

Predtým, než začnete zariadenie používať, dôkladne sa oboznám-
te s používateľkou príručkou. Dodržiavanie pokynov a odporúčaní, 
ktoré sú v príručke uvedené, sú základnou podmienkou pre dlhé 
a bezporuchové fungovanie zariadenia Aby ste predišli prípadným 
úrazom a nehodám, oboznámte sa s bezpečnostnými zásadami a 
pokynmi.

Používateľskú príručku uchovajte na vhodnom mieste, aby bola v 
prípade potreby ľahko dostupná. V používateľskej príručke sú uve-
dené všetky nevyhnutné informácie, vďaka ktorým je používanie 
zariadení Amica jednoduché, praktické a príjemné. Odporúčame aj 
iné výrobky značky Amica z bohatej ponuky našej spoločnosti.

Sme presvedčení, že používanie tohto nového zariadenia bude pre 
vás čisté potešenie.

                               VYHLÁSENIE VÝROBCU
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Predtým, než zariadenia pripojíte k el. napätiu, odstráňte všetky prepravné zabezpeče-
nia a práčku postavte vodorovne. Výrobca si vyhradzuje právo zavádzať zmeny, ktoré 
neovplyvňujú fungovanie zariadenia.

Zariadenie sa pri teplote nižšej než 0 °C môže poškodiť! V prípade, ak bolo 
zariadenie uchovávané alebo prepravované v mínusovej teplote, môže sa 
začať používať až po minimálne 8-hodinovej aklimatizačnej lehote v miest-
nosti s kladnou teplotou.

Zariadenie je určená iba na domáce (neprofesionálne) používanie. 
Je určené na pranie/sušenie textilných materiálov, oblečenia a bieliz-
ne, ktoré sa môžu prať mechanicky v pracom kúpeli.

Výrobca týmto vyhlasuje, že tento výrobok spĺňa zák-
ladné požiadavky nižšie uvedených európskych smer-
níc:

Smernica o nízkom napätí 2014/35/EÚ,
Smernica o elektromagnetickej kompatibilite 2014/30/

ES, 

preto je výrobok označený symbolom  a bolo vydané 
vyhlásenie o zhode, ktoré je k dispozícii príslušným 
orgánom, ktoré regulujú a dohliadajú na trh.

Predtým, než začnete zariadenie používať, oboznámte sa s touto príručkou.
Zariadenie nikdy nepoužívajte vonku, pod holým nebom, ani v miestnostiach, v kto-
rých môže byť mínusová teplota.
Deti a osoby, ktoré sa neoboznámili s príručkou, nesmú práčku-sušičku používať.

POUŽÍVANIE

                               VYHLÁSENIE VÝROBCU

OBSAHZÁKLADNÉ INFORMÁCIE



BEZPEČNOSŤ A ETIKETY S INFORMÁCIAMI O STAROSTLIVOSTI O 
OBLEČENIE

Nebezpečenstvo straty 
života!

Toto zariadenie môžu používať 
deti vo veku od 8 rokov, ako aj 
osoby s obmedzenými fyzickými, 
senzorickými alebo rozumovými 
schopnosťami, alebo osoby bez 
náležitých vedomostí a skúsenos-
tí, ak sú pod náležitým dohľadom 
alebo postupujú podľa pokynov 
uvedených v používateľskej príruč-
ke zariadenia, ktorú im dali osoby 
zodpovedné za ich bezpečnosť. 
Nedovoľte, aby sa deti so zariade-
ním hrali, alebo aby ho používali či 
vykonávali jeho údržbu. Deti mlad-
šie ako 3 roky sa musia nachádzať 
v bezpečnej vzdialenosti od za-
riadenia, ibaže sú pod neustálym 
dozorom.
Deti môžu vojsť do vnútra zariade-
nia a v takom situácii byť v ohroze-
ní života.

Nebezpečenstvo uduse-
nia!

Deti hrajúce sa s obalom, fóliou 
alebo s časťami balenia, môžu sa 
do nich zapliesť alebo si môžu dať 
materiál na hlavu, a takým spôso-
bom sa udusiť. Obal, fólie a časti 
balenia držte v bezpečnej vzdiale-
nosti od detí.

Nebezpečenstvo otravy! Pracie prostriedky a aviváže môžu 
po požití spôsobiť otravu. V prípa-
de požitia, poraďte sa s lekárom. 
Pracie prostriedky a aviváže ucho-
vávajte mimo dosahu detí.



Nebezpečenstvo popálenia! Počas prania pri vysokých tep-
lotách sa okno dvierok zohrieva 
na vysokú teplotu.
Dávajte pozor, aby sa deti horú-
cich dvierok nedotkli.

Podráždenie očí/pokožky! Kontakt s pracími prípravkami 
a s avivážami môže spôsobiť 
podráždenie očí alebo pokožky. 
V prípade kontaktu s očami/po-
kožkou, zasiahnuté miesto dô-
kladne umyte, odstráňte zvyšky. 
Pracie prostriedky a aviváže 
uchovávajte mimo dosahu detí.

Nebezpečenstvo zásahu el. 
prúdom.
Nebezpečenstvo požiaru/
poškodenia majetku/zaria-
denia“

Ak zariadenie nie je správne na-
inštalované, môže predstavovať 
ohrozenie. Uistite sa, že:
Parametre použitého el. obvo-
du sa zhodujú s parametrami 
uvedenými na výrobnom štítku 
zariadenia 
(Identifikačný štítok) 
Hodnoty prúdu, napätia, poistiek 
sú uvedené na výrobnom štítku. 

Zariadenie môžete pripojiť iba k 
el. obvodu so striedavým prú-
dom, k správne namontovanej 
a uzemnenej el. zásuvky, podľa 
príslušných miestnych predpi-
sov a noriem.

BEZPEČNOSŤ A ETIKETY S INFORMÁCIAMI O STAROSTLIVOSTI O 
OBLEČENIE
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BEZPEČNOSŤ A ETIKETY S INFORMÁCIAMI O STAROSTLIVOSTI O 
OBLEČENIE

Nebezpečenstvo zásahu el. 
prúdom.
Nebezpečenstvo požiaru/
poškodenia majetku/zaria-
denia“

Zástrčka napájacieho kábla a 
el. zásuvka sú kompatibilné, a 
uzemnenie je správne nainšta-
lované.

Prierezy napájacieho kábla sú 
dostatočné.
Zástrčka napájacieho kábla je 
vždy ľahko dostupná.

Ak sa používa miniatúrny vypí-
nač, používajte iba vypínače s 
nasledovnými označením:
Tento symbol zaručuje, že sú 
splnené všetky nevyhnutné po-
žiadavky.

Nebezpečenstvo zásahu el. 
prúdom.
Nebezpečenstvo požiaru/
poškodenia majetku/zaria-
denia“

Prípadná úprava alebo poško-
denie napájacieho kábla môže 
viesť k zásah el. prúdom, skra-
tu, alebo k požiaru následkom 
prehriatia. 
 
Napájací kábel nesmie byť po-
ohýbaný, zmliaždený, upravený, 
a nesmie sa dotýkať horúcich 
povrchov.
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Nebezpečenstvo požiaru/
poškodenia majetku/zaria-
denia“

Prípadné používanie predlžo-
vacieho kábla alebo rozvodky 
môže viesť k požiaru spôso-
beného následkom prehriatia 
alebo skratu. Zariadenie pripojte 
priamo k správne uzemnenej el. 
zásuvke. Nepoužívajte predlžo-
vacie káble, rozvodky ani napá-
jacie lišty.

Ohrozenie zdravia/nebez-
pečenstvo poškodenia 
majetku/zariadenia!

Zariadenie počas používania 
môže vibrovať alebo presúvať 
sa, a potenciálne môže ohroziť 
pre zdravie alebo poškodiť ma-
jetok. Zariadenie postavte na 
čistom, rovnom a tvrdom po-
vrchu, a vyrovnajte ho pomocou 
vodováhy.
Zariadenie neprenášajte držiac 
za vystávajúce časti zariade-
nia, pretože sa môžu odlomiť a 
môže dôjsť k úrazu či nehode.
Na prenášanie nepoužívajte 
vystávajúce časti zariadenia.

Riziko úrazu a nehody! Zariadenie je veľmi ťažké. Zdví-
hanie môže spôsobiť úraz. Za-
riadenie nesmie zdvíhať jedna 
osoba.

BEZPEČNOSŤ A ETIKETY S INFORMÁCIAMI O STAROSTLIVOSTI O 
OBLEČENIE

11



BEZPEČNOSŤ A ETIKETY S INFORMÁCIAMI O STAROSTLIVOSTI O 
OBLEČENIE

Riziko úrazu a nehody! Toto zariadenie má ostré hrany, 
ktoré môžu zraniť ruky. Zaria-
denie nedržte za ostré hrany. 
Počas zdvíhania zariadenia 
používajte ochranné rukavice.
Hadice a káble veďte správne, 
v opačnom prípade sa o nich 
môže niekto potknúť, čo môže 
viesť k úrazu či nehode. Hadice 
a káble veďte tak, aby nepred-
stavovali riziko.

Dôležité!
Poškodenie majetku/zaria-
denia
 

Ak je tlak vody nesprávny, zaria-
denie nemusí fungovať správna, 
čo následne môže viesť k po-
škodeniu majetku/zariadenia.
Uistite sa, či prívodná voda má 
správny tlak, tzn. minimálne 100 
kPa (1 bar) a maximálne 1000 
kPa (10 bar).

Ak bola prívodná hadica vody 
upravená alebo je poškode-
ná, môže dôjsť k poškodenie 
majetku/zariadenia. Prívodná 
hadica vody nesmie byť ohnu-
tá, zmliaždená, upravená alebo 
odrezaná.
V prípade použitia inej hadice 
na pripojenie vody než hadice 
výrobcu zariadenia, môže dôjsť 
k poškodeniu majetku/zariade-
nia.
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Dôležité!
Poškodenie majetku/zaria-
denia
 

Používajte iba hadice dodané 
spolu so zariadením alebo ori-
ginálne hadice určené pre toto 
zariadenia.
Zariadenie je počas prepra-
vy zabezpečené prepravnými 
skrutkami. Ak pred prvým po-
užitím nevyberiete prepravné 
skrutky, zariadenie sa môže 
poškodiť. Pred prvým spuste-
ním zariadenia odstráňte všetky 
prepravné skrutky a iné preprav-
né zabezpečenia.
Prepravné skrutky uchovajte, 
aby ste ich mohli v budúcnosti 
mohli použiť. Ak chcete zariade-
nie prepraviť, namontujte pre-
pravné skrutky, aby ste predišli 
prípadnému poškodeniu počas 
prepravy.

Nebezpečenstvo výbuchu/
požiaru!

Pranie v pracích prostriedkoch, 
ktoré obsahujú rozpúšťadlá a 
riedidlá, predstavuje riziko výbu-
chu v bubne.

Oblečenie pred praním v práčke 
dôkladne opláchnite.

BEZPEČNOSŤ A ETIKETY S INFORMÁCIAMI O STAROSTLIVOSTI O 
OBLEČENIE
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BEZPEČNOSŤ A ETIKETY S INFORMÁCIAMI O STAROSTLIVOSTI O 
OBLEČENIE

Nebezpečenstvo otravy! Čistiace prostriedky, ktoré obsa-
hujú rozpúšťadlá, môžu vytvárať 
jedovaté výpary.

Nepoužívajte čistiace prostried-
ky, ktoré obsahujú rozpúšťadlá.

Riziko úrazu a nehody! Neopierajte sa a nesadajte si 
na otvorené dvierka zariadenia, 
pretože zariadenie sa môže 
prevrátiť.
Neopierajte sa o otvorené dvier-
kach zariadenia.

Nevchádzajte na zariadenie, 
nestojte na zariadení, pretože 
môže prasknúť, alebo sa môže 
zlomiť horná doska, a následne 
môže dôjsť k úrazu či nehode.
Nevchádzajte na zariadenie.
Nevkladajte ruky do otáčajú-
ceho sa bubna, pretože môže 
dôjsť k úrazu rúk.
Počkajte, kým sa bubon sa-
močinne nezastaví.

Riziko popálenia! Pri praní pri vysokých teplotách 
hrozí riziko popálenia násled-
kom kontaktu s horúcou vodou 
(napr. pri vypúšťaní vody do 
umývadla/vane).
Nevkladajte ruky do horúcej 
vody s pracím prostriedkom.
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Podráždenie očí/pokožky! Zásuvka na pracie prostriedky 
musí byť počas spustenia za-
riadenia zatvorená, v opačnom 
prípade môžu pracie prostriedky 
a aviváž vyšplechnúť.
V prípade kontaktu s očami/po-
kožkou, zasiahnuté miesto dô-
kladne umyte, odstráňte zvyšky.
 V prípade požitia, poraďte sa s 
lekárom.

Dôležité!
Poškodenie majetku/zaria-
denia
 

Do bubna nevkladajte príliš veľa 
oblečenia, tzn. nepresahuje 
prípustnú kapacitu, v opačnom 
prípade zariadenie nemusí 
fungovať správne, alebo môže 
dôjsť k poškodeniu majetku ale-
bo zariadenia.
Neprekračuje prípustnú kapaci-
tu.
Neprekračuje prípustnú kapacitu 
pre jednotlivé pracie programy.
Nepoužívajte príliš veľké množ-
stvo pracieho prostriedku alebo 
aviváže, v opačnom prípade 
môže dôjsť k poškodeniu majet-
ku alebo zariadenia.
Pracie prostriedky a aviváže 
používajte v súlade s pokynmi 
výrobcu daného prostriedku.

BEZPEČNOSŤ A ETIKETY S INFORMÁCIAMI O STAROSTLIVOSTI O 
OBLEČENIE
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BEZPEČNOSŤ A ETIKETY S INFORMÁCIAMI O STAROSTLIVOSTI O 
OBLEČENIE
Nebezpečenstvo straty 
života!

Elektrické zariadenie. Dotýkanie 
sa častí, ktoré sú pod napätím, 
predstavuje riziko zásahu el. 
prúdom. Dodržiavajte nasledov-
ný postup:
Zariadenie vypnite:
Vytiahnite zástrčku napájacieho 
kábla z el. zásuvky.

Zástrčky sa nikdy nedotýkajte 
mokrými rukami.
Vyťahujúc napájací kábel z el. 
zásuvky vždy vyťahujte zástrč-
ku, neťahajte napájací kábel, 
v opačnom prípade sa kábel 
môže poškodiť.
Nevykonávajte žiadne technické 
úpravy zariadenia ani jeho kom-
ponentov.
Zariadenie môže opravovať iba 
autorizovaný servis alebo tech-
nik. To isté sa týka aj napájacie-
ho kábla.

Napájací kábel si môžete objed-
nať v autorizovanom servise.

16



Nebezpečenstvo otravy! Čistiace prostriedky, ktoré obsa-
hujú rozpúšťadlá, môžu vytvárať 
jedovaté výpary.

Nepoužívajte čistiace prostried-
ky, ktoré obsahujú rozpúšťadlá.

Nebezpečenstvo zásahu el. 
prúdom/poškodenia majet-
ku/zariadenia! 
 

Ak sa do zariadenia dostane 
voda, môže dôjsť k skratu.
Zariadenie nikdy nečistite vy-
sokotlakovými čističmi alebo 
zariadeniami používajúcimi na 
čistenie paru.

Ohrozenie zdravia/nebez-
pečenstvo poškodenia 
majetku/zariadenia!

Nepoužívajte neoriginálne ná-
hradné diely a príslušenstvo, 
pretože je to nebezpečné a 
môže to spôsobiť úraz, poškodiť 
majetok alebo zariadenie.
Z bezpečnostných dôvodov po-
užívajte iba originálne náhradné 
diely.

Dôležité!
Poškodenie majetku/zaria-
denia
 

Pracie prostriedky, aviváže, od-
straňovače škvŕn, prostriedky na 
predpieranie ap. môžu poškodiť 
plášť zariadenia.

Dodržiavajte nasledovný 
postup:

BEZPEČNOSŤ A ETIKETY S INFORMÁCIAMI O STAROSTLIVOSTI O 
OBLEČENIE
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BEZPEČNOSŤ A ETIKETY S INFORMÁCIAMI O STAROSTLIVOSTI O 
OBLEČENIE
Dôležité!
Poškode-
nie majet-
ku/zariade-
nia

Uistite sa, že sa nestýkajú s plášťom.

Zariadenie čistite iba navlhčenou handričkou.

Sušenie Nesušte oblečenie, ktoré nebolo predtým vypra-
né.
Nesušte oblečenie, ktoré bolo prané chemicky 
alebo oblečenie, z ktorého boli odstraňované 
škvrny s použitím chemických prípravkov.
Nesušte oblečenie, ktoré je znečistené takými 
látkami, ako je jedlý olej, ropa, acetón, alkohol, 
benzín, petrolej, odstraňovače škvŕn, terpentín, 
vosk.
Predtým, ako také oblečenie vložíte do sušičky, 
také nečistoty odstráňte v horúcej vode s použi-
tím veľkého množstva pracieho prostriedku.
Nesušte výrobky z gumenej peny, latexu, vodo-
vzdorného textilu, pršiplášte, gumené rohožky, 
výrobky formované zahorúca, oblečenie alebo 
vankúše s výplňou z gumenej peny, keďže sa 
môžu stopiť a poškodiť iné výrobky alebo aj za-
riadenie. Predtým, ako začnete zariadenie pou-
žívať, dôkladne sa oboznámte s obsahom tejto 
príručky. Záruka sa nevzťahuje na poškodenia v 
dôsledku nesprávneho pripojenia alebo používa-
nia zariadenia.
POZOR: Poslednou fázou cyklu sušenia je fáza 
ochladzovania. Preto sa zariadenie nedá vypnúť 
pred skončením programu sušenia. V opačnom 
prípade bielizeň veľmi rýchlo vyberte a vyveste, 
aby vychladla.

               OZNAČENIE SYMBOLOV NA ETIKETÁCH OBLEČENIA
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               OZNAČENIE SYMBOLOV NA ETIKETÁCH OBLEČENIA

Pranie

vyváranie na 90 °C normálne na 60 °C normálne na 40°C NEPRAŤ!

jemné ručné pranie
Chemické čistenie

všetky rozpúšťadlá všetky okrem TRI iba benzín NIE 
čistite chemicky!

Bubnová sušička

normálna teplota nízka teplota vysoká teplota NESUŠIŤ!
Žehlenie

110°C 150°C 200°C NEŽEHLIŤ

Pri výbere pracieho programu zohľadňujte symboly uve-
dené na etiketách oblečenia.
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Kľúčom odskrutkujte 4 
prepravné skrutky,
z otvorov vytiahnite gumeno-plastové prepravné 
časti spolu s podložkami a so skrutkami.

do otvorov vsuňte záslepky, ktoré sa 
nachádzajú vo vrecku s príslušenstvom.

Zariadenie postavte na tvrdý, rovný podklad.

Krútením pätiek (1) vyrovnajte do vodorovnej polohy

1

2

Odskrutkujte prepravné skrutky 
(zachovajte ich, aby ste ich mohli v budúcnosti použiť, napr. pri sťahovaní).

Pozor: Pred spustením zariadenia bezpodmienečne od-
stráňte skrutky!

Keď práčku postavíte a vyrovnáte, skontrolujte pritlačením každého rohu, či 
je postavená stabilne, a skontrolujte, či sa práčka nehýbe!

Umiestnenie a vyrovnanie zariadenia

INŠTALÁCIA ZARIADENIA
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Používajte nové kompletné hadice, ktoré boli dodané spolu so zariadením. 
Použité hadice opätovne nepoužívajte.

Prívodná hadica spolu s tesneniami je vložená do bubna 
práčky. Tlak vody min. 0,05 MPa (0,5 bar), max.1 MPa (10 
bar).

Odtoková hadica sa nachádza v zadnej časti práčky. Odtokovú hadicu 
zabezpečte tak, aby sa počas používania zariadenia nepremiestňovala! Keď je 
to potrebné, použite koleno. 
                                  

3
Pripojenie vody

Odtok vody

1) po pripojení skontrolujte, či hadica nie je skrútená,
2) po pripojení hadice a ventilu skontrolujte tesnosť,
3) pravidelne kontrolujte stav hadice.

Práčku pripojte k studenej vode.

21
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Zariadenie môže byť pripojené k el. zásuvke, ktorá je na 
viditeľnom a ľahko prístupnom mieste.

Zariadenie pripojte iba k správne namontovanej elektrickej 
zásuvke, ktorá má uzemňovací kolík!

Zariadenie nepripájajte k el. napätiu prostredníctvom 
predlžovacieho kábla.
Poškodený napájací kábel môže vymeniť iba autorizovaný 
servis.

Elektrický obvod, ku ktorému je zariadenie pripojené, musí byť 
chránený 10 A ističom/poistkou.

Pripojenie k el. napätiu

22

Malé predmety, také ako mince, spony na papier, ihly ap. môžu zariadenie 
vážne poškodiť. Preto:
1). Vyprázdnite všetky vrecká
2). Odstráňte všetky kovové predmety
3.) Jemné časti oblečenia, také ako podprsenky alebo silónové pančuchy 
perte v sieťových vreckách na pranie.
4). Zapnite zipsy a gombíky
5). Zo zariadenia odstráňte všetky cudzie predmety (napr. Drôty, kostice).

Príprava na pranie:
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                  POPIS ZARIADENIA

OBSAHPRVKY ZARIADENIA

Príslušenstvo:

Prívodná hadica 
vody 

Napájací kábel

Dvere

Dávkovač detergentu

Ovládací panel

Bubon

Filter

Nastaviteľné 
nožičkyPrípad

Odtoková hadica vody

Používateľská 
príručka

Hadica na prívod 
vody

Chlapec Záslepka 
prepravného 
otvoru



Mix

Baumwolle

Anti-Allergie

Wolle

Baby Comfort

Hemden

Bettwäsche
Selbstreinigung

Eco 40-60

Baumwolle 20°C

Express

Daunen

Spülen+Schleudern

Schleudern

Trocknen

Auto
OneTouch

3s

U/min

Fertig In TrocknenSteamPower U/min Temp.

Steam Power PRO

8/5 kg   1400 rpm

Inverter motor
90

60

40

30

20

                  OPIS OVLÁDACIEHO PANELA A DISPLEJA
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1- Gombík na VÝBER PROGRAMU PRANIA: 
Slúži na nastavenie požadovaného pracieho programu ( viď „Tabuľka pracích programov“). 
•	 Poloha VYPNUTÉ [ ]: Ak chcete spotrebič vypnúť, otočte čiarku na gombíku voľby pracie-
ho programu tak, aby bola pod symbolom [ ]. Ak sa spotrebič vypne počas pracieho programu, tento 
prací program sa zruší.

2-Tlačidlo TEMP. : Stlačením tlačidla zmeníte teplotu vody pre aktuálny program. Na displeji sa zob-
razuje päť hodnôt teploty. Po výbere hodnoty teploty sa na displeji rozsvieti príslušný ukazovateľ 
hodnoty teploty.

3-Tlačidlo RÝCHLOSŤ: Stlačte pre zmenu rýchlosti odstreďovania pre aktuálny program. Na displeji 
sa zobrazí päť hodnôt rýchlosti odstreďovania. Keď je zvolená hodnota rýchlosti odstreďovania, na 
displeji sa rozsvieti príslušný ukazovateľ hodnoty rýchlosti odstreďovania. 
•	 Funkcia BLOKOVANIE SPUSTENIA: Počas vykonávania programu stlačte a podržte tlačidlo 
RÝCHLOSŤ na 3 sekundy, aby ste nastavili alebo zrušili funkciu Blokovanie spustenia. 
Podrobný popis nájdete v časti-> Programy a funkcie.
•	 Vypnutie zvukového signálu: Súčasným stlačením a podržaním tlačidiel RÝCHLOSŤ a JEDEN 
DOTYK aspoň na 3 sekundy deaktivujete zvukový signál vydávaný počas pracieho programu.
Podrobný popis nájdete v časti-> Programy a funkcie.

4-Tlačidlo SUŠENIE: Stlačením tlačidla nastavíte typ sušenia alebo čas sušenia podľa potreby a na 
digitálnom displeji sa zobrazí typ sušenia alebo čas sušenia.
Niektoré programy nemajú funkciu sušenia. 
•	 Program čistenia sušiaceho kanála: Stlačte a podržte toto tlačidlo 3 sekundy, spotrebič sa 
prepne na program „Čistenie sušiaceho kanála“. Podrobný popis nájdete na stránke-> Individuálne 
cykly a funkcie.

1

2

3

4

56

7

8

9



Auto
OneTouch

3s

U/min

Fertig In TrocknenSteamPower U/min Temp.

Inverter motor
90

60

40

30

20

25

5-Tlačidlo PARA: Stlačením tlačidla nastavíte umývací program s funkciou PARA.
Podrobný popis nájdete v časti-> Programy a funkcie.
Tlačidlo 

6-ONESKORENIE UKONČENIA (Odklad ukončenia prania): Stlačením nastavíte čas ukončenia pracieho 
programu (oneskorenie ukončenia).
Podrobný popis nájdete v časti-> Programy a funkcie.

7- Tlačidlo JEDEN DOTYK: Stlačte na nastavenie pracieho programu JEDEN DOTYK.
Podrobný popis nájdete v časti-> Programy a funkcie.

8- Tlačidlo ŠTART/PAUZA: Stlačením a podržaním tlačidla spustíte umývací program alebo ho pozas-
tavíte. 
•	 Pridávanie oblečenia počas programu Ak chcete zastaviť už spustený prací program, opäť 
stlačte a podržte tlačidlo. Ak indikátor BLOKÁDA DVERÍ [ ] nesvieti, dvierka môžete otvoriť a pridať 
alebo vybrať textílie na pranie.
Ak chcete spustiť prací program od miesta, kde bol prerušený, znova stlačte tlačidlo.
Podrobný popis nájdete v časti-> Programy a funkcie.

9. Tlačidlo
Displej je užitočný pri ovládaní jednotky a poskytuje množstvo informácií.

12
3

4

5 6 7

8
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1-Ukazovateľ teploty 
Po výbere programu sa na displeji rozsvieti predvolená hodnota teploty pre daný program.
Hodnotu teploty môžete zmeniť stlačením tlačidla TEMP. Na displeji je päť indikátorov hodnoty te-
ploty. Po výbere hodnoty teploty sa na displeji rozsvieti príslušný ukazovateľ hodnoty teploty. Ak sú 
všetky ukazovatele hodnoty teploty vypnuté, znamená to, že spotrebič pre tento program používa 
iba studenú vodu bez použitia ohrievača.

2- Ukazovateľ RÝCHLOSTI PREVÁDZKY 
Keď je zvolený program, na displeji sa rozsvieti ukazovateľ predvolenej hodnoty rýchlosti 
odstreďovania pre tento program.
Rýchlosť odstreďovania je možné zmeniť stlačením tlačidla RÝCHLOSŤ.
Na displeji je päť indikátorov hodnoty rýchlosti odstreďovania. Po výbere hodnoty rýchlosti 
odstreďovania sa na displeji rozsvieti príslušný ukazovateľ hodnoty rýchlosti odstreďovania. Ak sú 
všetky ukazovatele rýchlosti odstreďovania vypnuté, znamená to, že spotrebič po poslednom vyp-
nutí čerpadla v tomto programe neodstreďuje. 

3 - Indikátor BLOKÁDY DVIEROK 
Rozsvietená kontrolka signalizuje, že sú dvierka zamknuté. Aby ste predišli poškodeniu, pred otvor-
ením dvierok počkajte, kým indikátor zhasne.
 Ak chcete otvoriť dvierka počas cyklu, stlačte tlačidlo ŠTART/PAUZA []. Ak indikátor BLOKÁDA DVIE-
ROK nesvieti, dvierka je možné otvoriť.

4- Indikátor BLOKÁDA DVIEROK 
Kontrolka signalizuje, že je zapnutá funkcia BLOKÁDA ZAPNUTIA a ovládací panel je zablokovaný. 

5-Ukazovateľ ONESKORENIA UKONČENIA 
Rozsvietený svetelný indikátor signalizuje, že je aktívna funkcia ONESKORENIA UKONČENIA. Na digi-
tálnom displeji sa zobrazí odpočítavanie do konca zvoleného umývacieho programu. 

6-Ukazovateľ JEDEN DOTYK 
Svetelný indikátor signalizuje, že bol zvolený umývací program Jeden dotyk. Umývací program Jeden 
dotyk je možné nastaviť tromi spôsobmi.

7-Ukazovateľ FUNKCIE SUŠENIA 
Keď sa rozsvieti kontrolka, znamená to, že bola nastavená funkcia sušenia alebo že prebieha cyklus 
sušenia. 

8- DIGITÁLNY DISPLEJ
1)	 Zostávajúci čas pracieho cyklu
2)	 Časové oneskorenie ukončenia
3)	 Čas sušenia
4)	 Kód chyby
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Programy 
Cyklus inteligentného prania Auto OneTouch
Prací program Auto OneTouch dokáže inteligentne rozpoznať hmotnosť bielizne a prispôsobiť čas a 
teplotu na vykonanie inteligentného pracieho programu. 
Po spustení cyklu sa vo fáze detekcie zobrazí, program Auto OneTouch je možné zadať tromi spôsob-
mi.
•	 Keď je spotrebič VYPNUTÝ, stlačte a podržte tlačidlo JEDEN DOTYK aspoň 3 sekundy. 
Spotrebič priamo spustí umývací program Auto OneTouch a rozsvieti sa ukazovateľ Auto OneTouch. 
•	 Keď je spotrebič ZAPNUTÝ, stlačte a podržte tlačidlo JEDEN DOTYK aspoň 3 sekundy. 
Spotrebič priamo spustí umývací program Auto OneTouch a rozsvieti sa ukazovateľ Auto OneTouch. 
•	 Keď je spotrebič zapnutý, krátko stlačte tlačidlo JDEN DOTYK, následne sa rozsvieti indi-
kátor Auto OneTouch. Potom stlačte tlačidlo ŠTART/PAUZA, spotrebič spustí umývací program Auto 
OneTouch.

Program sušenia 
Ako nastavím program sušenia?
1.	 Ak chcete nastaviť program „Pranie + sušenie“.
K niektorým pracím programom je možné pridať iba funkciu sušenia.
Vložte bielizeň do bubna. Zatvorte dvierka, otočte gombíkom Výberte prací cyklus a vyberte 
požadovaný prací program (okrem programu Sušenie). Stlačením tlačidla sušenia vyberte jeden z 
dvoch nasledujúcich režimov sušenia: 
- Automatické sušenie: Stlačením tlačidla Sušenie  nepretržite nastavte čas sušenia, ktorý sa zobrazí 
na paneli. Keď sa zobrazí [ ], aktivuje sa režim automatického sušenia. Čas sušenia sa môže au-
tomaticky nastaviť podľa množstva a vlhkosti oblečenia. 
- Časové nastavenie sušenia: Ak chcete nastaviť čas sušenia, stlačte tlačidlo Sušenie. Stlačte tlačidlo 
Sušenie . Na digitálnom displeji sa zobrazí čas sušenia (30-60-90-120-150-180-210-240).
Vyberte príslušný čas sušenia a vstúpte do režimu časovaného sušenia. Potom stlačte tlačidlo 
Štart/Pauza, spotrebič spustí program Pranie + sušenie , program sušenia sa automaticky spustí po 
dokončení programu prania. 
2.	 Nastavenie programu Iba sušenie Program Iba sušenie je vhodný na sušenie bavlneného 
oblečenia. Nesušte oblečenie, ktoré je náchylné na deformáciu alebo zrážanie. Keď je nastavený pro-
gram Iba sušenie, odporúča sa pred sušením spustiť jeden cyklus odstreďovania oblečenia, ktoré sa 
má sušiť. 
•	 Vložte bielizeň do bubna. Zatvorte dvierka. Otočením gombíka Výber umývacieho cyklu 
vyberte program Iba sušenie. Potom stlačte a podržte tlačidlo Sušenie, aby ste zvolili režim Automa-
tické sušenie alebo Načasovanie sušenia (ako je popísané vyššie). 
•	 Potom stlačte tlačidlo šTART/PAUZA, aby ste spustili program Iba sušenie.

3.	 Pre nastavenie programu sušenia páperovej bundy „Pranie + sušenie“ použite program 
sušenia páperovej bundy. Vyberte program „Páperová bunda“ + režim „Automatické sušenie“ [ ]. 
Na sušenie páperových búnd nevyberajte režim Iba sušenie. Pre lepšie výsledky sušenia sa odporúča 
vysušiť jednu páperovú bundu len raz.

                  PROGRAMY A FUNKCIE
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Bezpečnostné opatrenia pre program sušenia
1.	 Ak je v oblečení príliš veľa vlhkosti, spotrebič automaticky predĺži čas sušenia a je normál-
ne, že sa na displeji [] zobrazí dlhší čas. 
2.	 Keď je spustený program sušenia, musí byť vodovodný kohútik vypnutý, pretože na chla-
denie a sušenie je potrebná voda. 
3.	 Najdlhší čas sušenia je pre rôzne modely nastavený rôzne. 
4.	 Aby ste zabránili pokrčeniu bielizne v dôsledku nadmerného sušenia, môžete najprv 
nastaviť o niečo kratší čas sušenia a potom pridať ďalší čas v závislosti od účinku sušenia. 
5.	 Pred spustením programu Iba sušenie  sa odporúča najprv spustiť cyklus odstreďovania.
6.	 Ak je to potrebné, po odstreďovaní rozpleťte uzly na oblečení a potom vložte oblečenie do 
bubna na sušenie. 
7.	 V prípade väčších alebo hrubších odevov môže byť sušenie pri niektorých usporiadaniach 
odevov nerovnomerné. Po dokončení cyklu sušenia je možné pridať ďalší čas sušenia v závislosti od 
dosiahnutého efektu sušenia. 
8.	 Vlnené tkaniny nie sú vhodné na sušenie. 
9.	 Nesušte oblečenie, ktoré je náchylné na deformáciu alebo zrážanie. 
10.	 Niektoré programy nemajú funkciu sušenia.

Čistenie sušiaceho kanála
Po nastavení pracieho cyklu a možností pred spustením stlačte a podržte toto tlačidlo 3 sekundy. 
Spotrebič sa prepne na program „Čistenie sušiaceho kanála“. Na digitálnom displeji sa zobrazí trva-
nie programu „Čistenie sušiaceho kanála“. Potom spustite program čistenia kanála sušičky stlačením 
tlačidla „Štart/Pauza“.
Program čistenia kanála sušičky môže automaticky odstrániť žmolky nahromadené v kanáli sušičky a 
zlepšiť výkon sušenia.
Tento program je určený výlučne na odstraňovanie žmolkov zo sušiaceho kanála. Do bubna nepridá-
vajte žiadne oblečenie.

Para
Cyklus určený pre bavlnené oblečenie, ktoré ľahko nevybledne.
•	 Parný program dokáže redukovať záhyby na oblečení, dosiahnuť ideálnu úroveň vlhkosti a 
uľahčiť žehlenie. 
•	 Parný program pomôže zbaviť oblečenie špecifického zápachu

Špeciálne pracie programy
Detský: program určený na odstránenie nečistôt typických pre detské oblečenie, pretože účinne 
odstraňuje všetky zvyšky pracieho prostriedku
Páperové bundy: prací program pre jednoduché páperové odevy (ktorých hmotnosť by nemala 
presiahnuť 2,0 kg), vankúše alebo odevy plnené husím perím, ako sú páperové bundy. Odporúčame 
vložiť páperové oblečenie do bubna s okrajmi zahnutými dovnútra ( viď obrázok) a nepoužiť viac ako 
3/4 celkového objemu bubna. Na dosiahnutie najlepších výsledkov odporúčame používať tekutý 
prací prostriedok a naliať ho do zásuvky na prací prostriedok.

Vlna: program určený pre vlnené tkaniny.
•	 Pred praním sa uistite, že oblečenie má prací štítok „možno prať v práčke“. 
•	 Po skončení prania oblečenie rýchlo vyberte, vytvarujte a vysušte, aby ste zabránili defor-
mácii spôsobenej príliš dlhým umiestnením v bubne. 
•	 Aby ste zabránili poškodeniu oblečenia, teplota vody by nemala prekročiť 40 °C. 
•	 Pre dosiahnutie najlepších výsledkov a zníženie poškodenia oblečenia, používajte 
špeciálny prací prostriedok na vlnu a neprekračujte náplň prania 1,0 kg.
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Funkcie 
Oneskorenie ukončenia
Stlačením tlačidla ONESKORENIE UKONČENIA nastavíte čas ukončenia programu v jednohodinových 
krokoch až do maximálnej dĺžky 24 hodín. Po výbere požadovaného umývacieho programu, ale pred 
stlačením tlačidla ŠTART/PAUZA, stláčajte tlačidlo ONESKORENIE UKONČENIA, kým sa nezobrazí 
požadovaný čas, napr. 8 hod. Rozsvieti sa indikátor ONESKORENIE UKONČENIA. 
POZOR: Trvanie programu je zahrnuté v nastavenom oneskorení ukončenia.
Tu je príklad pre 1 hodinu: Zobrazí sa 8 hodín a odpočítava sa (približne 6 hodín a 30 minút) do začiatku 
umývacieho programu (1 hodina a 30 minút), potom sa zobrazí a spustí trvanie programu 1:30. Celko-
vý čas približne 8 hodín.
Ako zrušiť funkciu oneskoreného ukončenia: 
•	 Otáčaním gombíka na výber umývacieho programu vynulujete umývací program. Svetelný 
indikátor KONIEC ONESKORENÉHO UKONČENIA zhasne.

POZOR:
•	 V niektorých pracích programoch nie je možné nastaviť odloženie konca pracieho progra-
mu. 
•	 Skutočný čas ukončenia pracieho programu sa môže líšiť od nastaveného času oneskorenia 
ukončenia v závislosti od tlaku vody, odtoku, typu odevu, teploty vody a ďalších podmienok.

Blokáda spustenia
1.	 Nastavením funkcie blokovania spustenia sa zabráni nesprávnej obsluhe deťmi a vonkajším 
zásahom do postupu umývania. 
2.	 Počas prevádzky stlačte a podržte tlačidlo RÝCHLOSŤ na 3 sekundy, aby ste nastavili alebo 
zrušili funkciu blokovania spustenia. 
3.	 Keď je nastavená funkcia blokovania spustenia, rozsvieti sa kontrolka blokovania spus-
tenia [ ]. Dvierka sa nedajú otvoriť. Ovládací panel je uzamknutý. Nereagujú žiadne tlačidlá na 
ovládacom paneli a nereaguje ani gombík na výber umývacieho cyklu na ovládacom paneli (okrem 
čiarky na gombíku, na výber umývacieho programu pod symbolom). Spotrebič je možné vypnúť iba 
otočením gombíka voľby pracieho cyklu tak, aby sa čiarka na gombíku voľby pracieho cyklu nachádza-
la pod symbolom [ ]. Spotrebič sa potom vypne a prestane fungovať. Ak sa spotrebič vypne, funkcia 
blokovania spustenia sa zruší. 
4.	 Po nastavení funkcie blokovania spustenia je možné spotrebič vypnúť otočením gombíka 
na výber umývacieho cyklu. Po opätovnom zapnutí spotrebič priamo spustí program nastavený pred 
vypnutím spotrebiča.

Pridávanie oblečenia počas programu
Počas prebiehajúceho programu stlačte a podržte tlačidlo ŠTART/PAUZA, aby ste spotrebič pozastavi-
li. Ak kontrolka BLOKÁDA DVIEROK zhasne, dvierka je možné otvoriť a pridať alebo vybrať bielizeň. Po 
dokončení operácie zatvorte dvierka, znova stlačte a podržte tlačidlo START/PAUZA  a spotrebič bude 
pokračovať od miesta prerušenia.

POZOR:
Ak je hladina vody alebo teplota vody v bubne príliš vysoká, rozsvieti sa indikátor uzamknutia dvierok 

[ ], dvierka sa nedajú otvoriť a počas programu nie je možné pridávať ani vyberať oblečenie.



Vypnutie zvukového signálu
Súčasným stlačením a podržaním tlačidiel  RÝCHLOSŤ a JEDNEN DOTYK na minimálne 3 sekundy de-
aktivujete zvukový signál vydávaný počas pracieho programu. 
•	 Zapnutie zvukového signálu. Vykonajte rovnakú operáciu ako pri zrušení. Nastavenie zvu-
kového signálu sa aktivuje po jednom pípnutí.

Systém vyrovnávania náplne
Spotrebič je vybavený automatickým systémom detekcie nevyváženosti náplne. Počas 
odstreďovania, ak je bielizeň nerovnomerne rozložená, spotrebič pred odstreďovaním vyrovná a up-
raví zaťaženie, kým sa bielizeň nerozloží rovnomerne. Ak oblečenie nie je rovnomerne rozložené v 
stanovenom čase, spotrebič nebude odstreďovať, aby sa zabránilo silným vibráciám. V tomto okami-
hu skontrolujte, či oblečenie nie je zauzlené alebo zamotané, a po opätovnom usporiadaní oblečenia 
vyberte program „Odstreďovanie“. Pri praní menšieho počtu odevov, ako sú napríklad džínsy, sveter, 
osuška a podobne, nemusí práčka dokončiť proces odstreďovania z dôvodu nevyváženosti. Veľké a 
malé oblečenie perte čo najčastejšie spolu, aby sa oblečenie ľahšie rovnomerne usporiadalo a plynu-
lo dokončilo proces odstreďovania.

POZOR:
Vzhľadom na rôzne typy a materiály v bielizni môže automatický systém vyrovnávania a vyváženia 
spotrebiča opakovane vyrovnávať a rozkladať oblečenie, aby sa predĺžil čas odstreďovania.
Ide o normálny jav a nie o poruchu spotrebiča.

Downlight
•	 Pri nastavovaní programu alebo funkcie je vždy zapnuté podsvietenie.
•	 Keď je program zastavený, podsvietenie sa dá zapnúť otvorením dvierok spotrebiča. 
•	 Počas programu sa podsvietenie zapína automaticky pri zmene fázy umývania. 
•	 Dotknutím sa ktoréhokoľvek iného tlačidla ako tlačidla napájania sa môže zapnúť aj osve-
tlenie typu downlight.

Ak je zvolená možnosť nekompatibilná s nastaveným programom, nekompatibilita bude signalizo-
vaná pípnutím a príslušný ukazovateľ možnosti bude blikať.
Ak je zvolená voľba nekompatibilná s inou predtým nastavenou voľbou, aktívna zostane len posledná 
voľba. 

5.	 Pridanie pracieho prostriedku Vyberte zásuvku na prací prostriedok a pridajte prací pros-
triedok (a prísady/zmäkčovadlo) do príslušných priehradiek podľa nižšie uvedeného popisu.

Priehradka 1: Prací prášok 
Priehradka 2: Priehradka na tekutý prací prostriedok 
Množstvo tekutého pracieho prostriedku nesmie prekročiť úroveň „MAX“.
Priehradka 3: 
Prídavné látky (zmäkčovač tkanín atď.). 
Zmäkčovač tkanín nesmie prekročiť hladinu „MAX“.
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Dodržiavajte odporúčania pre dávkovanie uvedené na obale pracieho prostriedku.
Správne dávkovanie pracieho prostriedku/zmäkčovadla je dôležité, pretože: 
•	 Optimalizuje prací účinok. 
•	 Zabraňuje vzniku dráždivých zvyškov nadbytočného pracieho prostriedku v bielizni. 
•	 Šetrí peniaze tým, že zabraňuje plytvaniu nadbytočným pracím prostriedkom. 
•	 Chráni práčku tým, že zabraňuje vápenateniu zložiek. 
•	 Chráni životné prostredie tým, že zabraňuje zbytočnému zaťažovaniu životného prostre-
dia.

Nepoužívajte prací prostriedok na ručné pranie, pretože vytvára príliš veľa peny.
Práškový prací prostriedok používajte na biele bavlnené oblečenie, na predpieranie a na pranie pri 
teplotách nad 60 °C.
Postupujte podľa pokynov uvedených na obale pracieho prostriedku.

6.	 Odloženie konca programu 
•	 Ak chcete nastaviť odloženie konca programu, pozrite si kapitolu „ Ovládací panel / ONES-
KORENIE UKONČENIA“.

7.	 Spustenie programu 
•	 Stlačte tlačidlo ŠTART/PAUZA. Rozsvieti sa príslušná kontrolka, dvere sa zablokujú a rozsvi-
eti sa kontrolka BLOKÁDA DVIEROK. 
•	 Aby ste zabránili rozliatiu vody, počas prebiehajúceho programu, už dávkovač pracieho 
prostriedku neotvárajte. 
•	 Zostávajúce trvanie programu sa môže líšiť. Na trvanie programu môžu mať vplyv faktory, 
ako je nevyvážené zaťaženie alebo tvorba peny.

8.	 V prípade potreby zmeňte nastavenia prebiehajúceho programu
Nastavenia môžete meniť aj počas prebiehajúceho programu. Zmeny sa použijú za predpokladu, že 
príslušná fáza programu ešte neskončila.
Zmena nastavení prebiehajúceho programu: 
•	 Stlačením tlačidla ŠTART/PAUZA,  pozastavíte prebiehajúci program. 
•	 Ak chcete zmeniť nastavenia. 
•	 Opätovným stlačením ŠTART/PAUZA  pokračujte v programe.

Ak bol program zmenený, do nového programu nepridávajte prací prostriedok.
Ak chcete zabrániť náhodnej zmene spusteného programu (napríklad deťmi), použite funkciu BLO-
KÁDA SPUSTENIA  (pozri kapitolu „Ovládací panel/ RÝCHLOSŤ“).
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V prípade potreby pozastavte spustený program a otvorte dvierka. 
Stlačením tlačidla ŠTART/PAUZApozastavte prebiehajúci program.
Ak nie je hladina vody alebo teplota bubna vysoká, kontrolka BLOKÁDA DVIEROK zhasne. Dvierka 
môžete otvoriť, napríklad ak chcete pridať viac bielizne alebo vybrať bielizeň, ktorá bola vložená omy-
lom. Opätovným stlačením tlačidla ŠTART/PAUZA  pokračujte v programe. 

9.	 Zrušenie spusteného programu v prípade potreby 
•	 Ak chcete spotrebič deaktivovať, otočte čiarku na gombíku voľby pracieho programu tak, 
aby bola pod symbolom. 
•	 Ak je hladina vody alebo teplota dostatočne nízka, dvierka sa odomknú a je možné ich 
otvoriť. 
•	 Ak je v bubne vysoká hladina vody, dvierka zostanú zablokované. Ak chcete dvierka 
odomknúť, najprv otočte gombíkom na výber pracieho cyklu, aby ste zvolili program Odstreďovanie. 
Potom stlačte tlačidlo RÝCHLOSŤ odstreďovania, aby ste deaktivovali program Odstreďovanie 
(všetky kontrolky hodnoty rýchlosti odstreďovania na displeji zhasnú). 
•	 Stlačením tlačidla ŠTART/PAUZA  spustíte program Odstreďovanie. Počas cyklu sa z bubna 
odčerpáva voda. Po skončení programu sa dvierka odomknú.

10.	 Po skončení programu spotrebič vypnite 
•	 Na konci programu sa na displeji zobrazí „Koniec“. 
•	 Dvierka je možné otvoriť až po zhasnutí kontrolky  BLOKÁDA DVIEROK . 
•	 Skontrolujte, či nesvieti kontrolka  BLOKÁDA DVIEROK, potom otvorte dvierka a vyberte 
bielizeň. 
•	 Ak chcete spotrebič vypnúť, otočte čiarku na gombíku na výber pracieho programu tak, aby 
bola pod symbolom. 
•	 Zatvorte ventil prívodnej vody.

Dvere nechajte pootvorené, aby sa vnútro zariadenia mohlo vysušiť.
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OBSAHRIEŠENIE PROBLÉMOV

Problém Možná príčina/riešenie
V bubne sú farebné a mastné 
škvrny.

Spotrebič si vyžaduje servisné umývanie. Spustite prací program 
„Čistenie bubna” bez pracieho prostriedku a bez oblečenia.

Práčka nepríjemne zapácha Z dôvodu použitia gumových častí spotrebič na začiatku používania 
vydáva gumový zápach, ktorý však počas používania postupne 
zmizne.

Dvierka sa nedajú otvoriť. Aktivuje sa bezpečnostná funkcia, teplota alebo hladina vody je 
príliš vysoká.
Či sa program ukončil normálne a či nedošlo k výpadku napájania.
Je aktivovaná funkcia blokovania spustenia? Vypnite blokádu 
spustenia
Je vybraná funkciu oneskorenia ukončenia? Vypnite funkciu one-
skorenia ukončenia

Dávkovač v práčke je netesný Zásuvka dávkovača je zanesená pracím prostriedkom a je potrebné 
ju vyčistiť.
Tlak vody je príliš vysoký a je potrebné ho znížiť - mierne otočte 
ventil na vodovodnom potrubí a skúste to znova.
Spotrebič sa nakláňa dopredu. Je potrebné ho vyrovnať do konečnej 
polohy.

Spotrebič netesní (na inom 
mieste ako zásuvka)

Prívodná hadica vody je uvoľnená, skontrolujte koniec na kryte aj 
na ventile.
Prívodná hadica je utiahnutá, ale stále uniká. V takom prípade 
vymeňte gumové podložky. Na prívodnej hadici vody chýba gumová 
podložka.
Vypúšťacia hadica nie je správne pripojená.
Ak do spotrebiča uniká voda, vypnite napájanie a obráťte sa na 
servisné oddelenie, ktoré vykoná údržbu.

Spotrebič sa nezapína Spotrebič nie je dobre pripojený k zásuvke alebo kontakty zástrčky 
nemajú kontakt.
V zásuvke nie je napájanie alebo je prepálená poistka v sieťovej 
zástrčke.

Nespúšťa sa prací program Dvierka nie sú správne zatvorené.
Tlačidlo NAPÁJANIE  nebolo stlačené.
Tlačidlo ŠTART/PAUZA  nebolo stlačené.
Ventil nebol odskrutkovaný, preto do spotrebiča nemohla prúdiť 
voda.
Bola nastavená funkcia oneskorenia ukončenia.



Spotrebič sa nenaplní vodou, 
prací prostriedok nemôže 
prúdiť do bubna alebo sa na 
displeji zobrazí „E02”.

Hadica na prívod vody je zalomená, skrútená alebo ohnutá.
Hadica na prívod vody nie je pripojená k vodnému ventilu.
Tlak vody je príliš nízky.
Ventil nebol otočený tak, aby umožnil odtok vody do jednotky.
Do domowej vodoinštalácie nie je prívod vody.
Sieťový filter v prívodnej hadici vody alebo ventil prívodu vody 
je upchatý.
Vodovodný kohútik alebo prívodné potrubie vody je zamrznuté.
Funkcia oneskorenia ukončenia je zvolená tak, že spotrebič 
nemá prívod vody
Nebolo stlačené tlačidlo ŠTART/PAUZA.
V bubne je už dostatok vody.

Po spustení programu vypusti-
te vodu

Nie je to porucha. Pred spustením programu neotvárajte dvierka 
a nenalievajte vodu priamo do bubna. V takom prípade môže 
spotrebič po spustení programu odčerpať vodu, ktorá bola 
naliata do bubna,

Hladina vody je pri praní príliš 
nízka

Nie je to porucha. Spotreba vody v pracom cykle tohto spotrebi-
ča je relatívne nízka a hladina vody v pracom cykle je nižšia, ako 
je bežné v iných práčkach.

Dopĺňanie vody počas pracieho 
cyklu

Ak hladina vody klesne, spotrebič automaticky doplní vodu.
Ak je množstvo bielizne príliš vysoké, spotrebič môže počas 
pracieho cyklu niekoľkokrát automaticky doplniť vodu.

V bubne je príliš veľa peny ale-
bo sa pena vylieva z dávkovača 
pracieho prostriedku.

Prací prostriedok nie je vhodný na pranie v práčke (mal by mať 
popis „pre práčky” alebo „ručné pranie a pranie v práčke” atď.)
Bolo použité príliš veľké množstvo pracieho prostriedku - v mäk-
kej vode je potrebné menej pracieho prostriedku.

Odstreďovanie pri vysokých 
otáčkach je potrebné opakovať 
mnohokrát.

Vzhľadom na rôzne druhy a materiály v bielizni môže systém 
vyrovnávania a vyváženia práčky opakovane vyrovnávať a roz-
kladať bielizeň, aby sa predĺžil čas odstreďovania. Ide o normálny 
jav a nie o poruchu spotrebiča.

Práčka neodstreďuje Odstreďovanie sa vypne stlačením tlačidla RÝCHLOSŤ, čo 
spôsobí, že všetky kontrolky hodnoty rýchlosti odstreďovania 
na displeji zhasnú.

Spotrebič počas odstreďova-
nia silno vibruje

Nožičky neboli nastavené, takže spotrebič sa môže kývať.
Nová inštalácia - pri inštalácii spotrebiča neboli odstránené 
prepravné skrutky s plastovou dištančnou vložkou alebo poly-
styrénový obal.
Spotrebič je zakliesnený medzi skrinkami alebo stenami.
Záťaž je mierne nevyvážená a spotrebič sa točí, ale pomalšou 
rýchlosťou.
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Účinok odstreďovania je nedo-
statočný.

Pri praní menšieho množstva oblečenia, ako sú džínsy, sveter, 
osuška a pod. sa môže stať, že spotrebič nedokončí odstreďova-
nie z dôvodu nevyváženosti.
Náplň je mierne nevyvážená a spotrebič sa odstreďuje, ale po-
malšou rýchlosťou. Nejedná sa o predvolenú rýchlosť odstreďo-
vania pre daný cyklus alebo o nastavenú rýchlosť.

Spotrebič nevypúšťa vodu, 
odčerpáva vodu pomaly alebo 
sa na displeji zobrazuje „E03”.

Horná časť vypúšťacej hadice je príliš vysoko - mala by byť na-
inštalovaná vo výške 65 až 100 cm od podlahy.
Filter čerpadla je zablokovaný.
Vypúšťacia hadica je zalomená, skrútená alebo ohnutá.
Vypúšťacia hadica je zablokovaná alebo zamrznutá.

Odpočítavanie času programu 
sa skončí pred spustením 
vysokorýchlostného odstre-
ďovania.

Nie je to porucha. Systém vyrovnávania záťaže spotrebiča je 
dlhodobo nevyrovnaný a rozkladá oblečenie v bubne, aby sa 
dosiahla rovnováha a dokončilo vysokorýchlostné odstreďova-
nie. Počas procesu rozkladania a odstreďovania sa čas programu 
prestane odpočítavať, kým spotrebič nezačne odstreďovať 
vysokou rýchlosťou.

Program trvá príliš dlho Čas programu sa líši v závislosti od tlaku vody, teploty vstupu-
júcej vody a nerovnomerného rozloženia náplne bielizne. Tým sa 
čas programu primerane predĺži (pozrite si časť „Odstreďovanie 
pri vysokých otáčkach si vyžaduje viacnásobné opakovanie”).

Spotrebič je hlučný Počas odstreďovania bude vždy počuť hluk motora, čerpadla a 
bubna.
Práčka sa dotýka iných predmetov.
Do bubna alebo komory spadnú cudzie predmety, napríklad 
špendlíky do vlasov alebo kovové predmety.



Spotrebič sa neustále napĺňa 
vodou a neustále ju odčerpáva.

Horná časť vypúšťacej hadice je príliš nízko - mala by byť nainšta-
lovaná vo výške 65 až 100 cm od podlahy (pozri „Inštalácia”).
Koniec vypúšťacej hadice je zasunutý príliš hlboko do stúpacie-
ho potrubia. Držiak „U” by mal byť upevnený 400 mm od konca 
odtokovej hadice.
Koniec vypúšťacej hadice je ponorený v čerpanej vode.

Odčerpaná voda sa vracia späť 
do jednotky.

Ak sa koniec vypúšťacej hadice dotkne odčerpanej vody (vody 
vypustenej z práčky), môže sa táto odčerpaná voda nasať späť 
do spotrebiča a poškodiť spotrebič alebo textílie.

Miestna časť ovládacieho 
panela je vyhrievaná

Je to dôsledok mierneho zahrievania elektronických komponen-
tov na doske elektronických obvodov v zadnej časti ovládacieho 
panela.

Na dvierkach a bubne zostáva-
jú po sušení kvapky vody

Dvere sa môžu počas sušenia zašpiniť kvapkami vody, utrite ich.
Vkladá sa príliš veľa alebo príliš hrubé oblečenie?

Účinok sušenia je slabý a nero-
vnomerný.

Sušia sa spoločne odevy, ktoré sa nesušia ľahko (napr. hrubé 
bavlnené tkaniny) a tkaniny, ktoré sa sušia ľahko (napr. syntetic-
ké tkaniny)?
Vkladá sa do sušičky príliš veľa oblečenia?
Sú pri spustení programu „Sušenie” vysušené a zamotané odevy, 
pred vložením do bubna oddelené?
Vzhľadom na rôzne typy a množstvá oblečenia môže dôjsť k 
nerovnomernému sušeniu. V prípade nerovnomerného sušenia 
by sa malo pridať normálne sušenie.
Je ventil počas sušenia vypnutý?
Nie je filter vypúšťacieho čerpadla počas sušenia upchatý?
Nie je vypúšťacia hadica počas sušenia ohnutá, skrútená alebo 
zablokovaná?

Všeobecné informácie Spotrebič je vybavený snímačmi, ktoré monitorujú priebeh 
pracieho programu (napr.: hladinu vody, teplotu, nerovnomerne 
rozloženú náplň, čas/priebeh prania). Za normálnych okolností, 
ak spotrebič úspešne dokončí program, je nepravdepodobné, že 
by niečo nebolo v poriadku!
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                  ZOBRAZOVANÉ KÓDY CHÝB PRÁČKY
V prípade nasledujúcich porúch to zistí mikropočítačový systém, zaznie zvukový signál a na ovládacom 
paneli sa zobrazia nasledujúce kódy porúch: 

Upozornenie: Pred opätovným stlačením tlačidla ŠRART/PAUZA skontrolujte príčinu a od-
stráňte poruchu. Ak kód poruchy zmizne, spotrebič bude pokračovať v prevádzke, ak kód 
poruchy stále existuje, odpojte napájací kábel a čo najskôr sa obráťte na naše zákaznícke 
centrum, ktoré vám poskytne pomoc.
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Kódy chýb Typ poruchy Možná príčina / riešenie
E02 Nie je prívod vody Skontrolujte, či je otvorený ventil prívodnej 

vody. Je prívod vody vypnutý? Nie je upchatý 
sieťový filter v prívodnej hadici a ventil prívodu 
vody? Nie je prívodná hadica vody do spotre-
biča zamrznutá? Odstráňte príčiny uvedených 
porúch. Ak sa chybový kód stále vyskytuje, 
obráťte sa na servisné stredisko, aby vykonalo 
opravu.

E03 Nesprávny odtok vody Vyčistiť filter čerpadla.
Skontrolujte, či nie je vypúšťacia hadica preh-
nutá, skrútená alebo zablokovaná. Odstráňte 
príčiny uvedených porúch. Ak sa chybový kód 
stále vyskytuje, obráťte sa na servisné stredi-
sko, aby vykonalo opravu.

U4 Porucha zámku dverí Dvere nie sú zatlačené na miesto a zámok dverí 
nefunguje normálne. Dvere opäť zatvorte. Na-
stavte gombík voliča pracieho cyklu do polohy 
„VYP” , aby ste vypli napájanie. Potom otáčaním 
gombíka voliča pracieho cyklu vyberte ľubovo-
ľný prací program a stlačením tlačidla ŠTART/
PAUZA program znovu spustite. Odstráňte 
príčiny tejto poruchy. Ak sa chybový kód stále 
vyskytuje, obráťte sa na servisné stredisko, 
ktoré vykoná opravu.
Ak sa zobrazí chybový kód a dvierka sa nedajú 
otvoriť, príčinou môže byť porucha zámku dvie-
rok. Obráťte sa na servisné stredisko za účelom 
opravy.

H Teplota v bubne je 
vysoká

Stlačením tlačidla ŠTART/PAUZA  zastavte pre-
vádzku stroja a počkajte niekoľko minút. Keď 
teplota v bubne klesne na bezpečnú hodnotu a 
chybový kód z displeja zmizne, stlačte tlačidlo 
ŠTART/PAUZA, aby ste pokračovali vo zvyšku 
programu. Ak sa chybový kód stále objavuje, 
obráťte sa na servisné stredisko, aby vykonalo 
opravu.

EXX Iné poruchy Nastavte gombík na výber umývacieho progra-
mu do polohy „VYP” , aby ste vypli napájanie. 
Odpojte napájací kábel a čo najskôr sa obráťte 
na servisné stredisko kvôli oprave.



RIEŠENIE PROBLÉMOV

                  ČISTENIE A ÚDRŽBA
Na umývanie plášťa a plastových častí zariadenia nikdy nepoužívajte rozpúšťadlá ani 
ostré, drsné čistiace prípravky (napr. prášky alebo mliečka)! Používajte iba jemné tekuté 
čistiace prípravky a mäkké handričky. Nepoužívajte špongie.

Filter čerpadla čistite po cca 20 praniach. Zanedbávanie čistenia filtra sťažuje 
odvádzanie vody zo zariadenia!

1
Vyčistite filter čerpadla.

Opätovná montáž filtra - postupujte adekvátne v opačnom poradí.

Zásuvku čistite aspoň raz za mesiac.

Mytí filtra nachádzajúceho sa vo ventile.
1. Zatvorte ventil.
2. Demontujte hadičku privádzajúcu vodu z ventilu.
3. Vyčistite filter.
4. Opäť pripojte prítokovú hadicu vody.
Umývanie filtra, ktorý je v práčke-sušičke:
1. V zadnej časti spotrebiča odskrutkujte rúru 
privádzajúcu vodu.
2. Vytiahnite filter pomocou pologuľatých klieští a 
po umytí ho vložte späť.
3. Filter umyte kefkou.
4. Opätovne pripojte rúru privádzajúcu vodu.

1). Vytiahnite zásuvku na pracie prostriedky stlačením A.
2).  Zásuvku umyte pod tečúcou vodou.
3). Ťažko dostupné miesta vyčistite s použitím kefky.
4). Vložte zásuvku na detergenty

2

3

Čistenie ventilu prítokovej vody

Čistenie zásuvky na pracie prostriedky

38

                  PRACIE PROSTRIEDKY A AVIVÁŽ
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                  PRACIE PROSTRIEDKY A AVIVÁŽ
 

1

3

2

Pracie prostriedky

Aviváž

Tekuté pracie prostriedky

Prací prostriedok nalejte/nasypte do komory označe-
nej symbolom

Prací prostriedok na predpieranie nalejte/nasypte do 
komory označenej symbolom

Aviváž vlejte do prostrednej komory zásuvky, ktorá je označená symbolom 

Do komory zásuvky nevlievajte viac aviváže, než po maximálnu úroveň. Aviváž sa 
pridáva do posledného plákania.

Vložte dodanú blokádu 

Tekutý prací prostriedok vlejte do komory zásuvky označenej symbolom

Odporúčame, aby ste používali práškové alebo tekuté pracie prostriedky na všeobecné 
použite, pre plný rozsah teplôt, podľa pokynov výrobcu daného pracieho prostriedku, 
ktoré sú uvedené na obale daného prostriedku. 

Na pranie bieleho oblečenia odporúčame používať príslušný prací prostriedok. Tekuté 
pracie prostriedky neobsahujú bielidlá. Na pranie bieleho oblečenia nepoužívajte aviváž, 
pretože jej použitím môže oblečenie zožltnúť.

PRAKTICKÉ POKYNY TÝKAJÚCE 
SA PRANIA



                  PRVÉ PRANIE 

                  ZAŠPINENIA
 

1

2

3

Ťažko odstrániteľné škvrny

Obmedzenie spotreby vody a energie

Silné zašpinenie

Mierne zašpinené

Pred praním bielizne dodatočne naneste odstraňovač škvŕn, podľa návodu 
daného prípravku.

Na pranie oblečenia, ktoré je len nepatrne zašpinené, používajte krátky program. 

Práčka pri väčšine pracích programov hodnotí množstvo vloženej bielizne.
Pri programe KRÁTKE PRANIE, keď sa perie malé množstvo oblečenia, zariadenie automaticky 
zníži spotrebu vody a energie, a pranie bude trvať kratšie. 

Najefektívnejšími programami, čo sa týka spotreby energie a vody, sú väčšinou tie, ktoré pou-
žívajú nižšie teploty a perú dlhšie.

Do práčky pre domácnosti vkladajte oblečenie do plnej kapacity, podľa pokynov výrobcu, tým 
šetríte spotrebu energie aj vody.

Aby ste dosiahli lepšie výsledky prania, perte menšie množstvo oblečenia a 
použite väčšie množstvo pracieho prostriedku.

Zariadenie po praní veľmi špinavého oblečenia (napr. pracovného), alebo oble-
čenia, po praní ktorého zostáva veľa nitiek a vlákien, vypláchnite. Na tento účel 
vyberte prací program na 60 °C, napr. farebné alebo ľahké žehlenie.

Pozrite bod „Šetrenie“

Pred prvým praním vykonajte jedno pranie na vysokej teplote bez vloženého oble-
čenia podľa nasledovnej procedúry:

1). Zariadenie pripojte k elektrickému napätiu.
2). Otvorte ventil prívodnej vody.
3). Ovládacím koliesko vyberte pranie na vysokej teplote. Pridajte vhodný prostrie-
dok a stlačte tlačidlo Štart/Pauza.
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                  ŠETRENIE
 



                  TVRDOSŤ VODY 

                  STRATA EL. NAPÄTIA (PAMÄŤ PROGRAMU)

                  VKLADANIE OBLEČENIA

                  KONTROLA ROZLOŽENIA OBLEČENIA

Používaním tvrdej vody dochádza k usadzovaniu vodného kameňa. Informácie o tvrdosti 
vody vám poskytnú vo vašej vodárenskej spoločnosti. Odporúčame, aby ste pri každom 
praní používali prípravok na zmäkčovanie vody.

V prípade odpojenia zariadenia od el. napätia alebo straty el. napätia, nastavený program sa 
nevymaže. Program je uložený v pamäti a po obnovení el. napätia sa obnoví. Počas prerušenia 
el. napätia dvierka práčky neotvárajte.

Pri vkladaní oblečenie do bubna zachovávajte nasledovné odporúčania:

1.)  bavlna, džínsovina, detské oblečenie – max. naplnený bubon (oblečenie do bubna nevtlá-
čajte nasilu, pretože ak je v bubne príliš veľa oblečenia, kvalita prania sa zhoršuje!)
2). Syntetické látky – max.1/2 bubna.
3.)  vlna, hodváb, jemné látky max. cca 1/3 bubna.

Zariadenie má systém kontroly rozloženia praného oblečenia. 
Systém pred odstreďovaním kontroluje rozmiestnenie oblečenia v bubne práčky. V prípade, 
ak deteguje príliš veľké nevyváženie, systém sa niekoľkokrát  pokúša zmeniť rozmiestenie 
oblečenia v bubne. Niekedy sú tieto pokusy neúspešné. Problematické môžu byť župany prané 
spolu s obliečkami, ktoré sa zakrútili do gule.

Systém môže v takom prípade reagovať dvoma spôsobmi:

1)  prijať nerovnomerné rozmiestenie oblečenia, avšak znížiť rýchlosť odstreďovania 
2).  neodstreďovať.

V oboch prípadoch, po skončení prania otvorte dvierka práčky, oblečenie rozložte ručne, 
zatvorte dvierka a opäť spustite program odstreďovania.

Bubon má maximálnu kapacitu (pranie) 8 kg.

Do práčky nevkladajte príliš veľa oblečenia! V prípade, ak do bubna vložíte príliš veľké 
množstvo oblečenia, oblečenie sa počas prania môže poškodiť! V prípade, ak je vložené-
ho príliš veľa oblečenia, na displeji sa zobrazí OVL. Vyberte z bubna prebytočné množ-
stvo a opäť spustite. Maximálna kapacita závisí od programu a je uvedená v tabuľke 
programov.
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Bubon má maximálnu kapacitu (sušenie) 5 kg.



                  BLOKÁDA DVERÍ

                  DÁVKOVANIE PRACÍCH PROSTRIEDKOV

                  JEMNÉ LÁTKY

Práčka-sušiča má systém blokády dverí, ktorý znemožňuje, aby sa dvierka zariadenia 
počas prania otvorili. Po skončení pracieho programu sa dvierka automaticky odblokujú. 
Keď chcete dvierka otvoriť počas prania, najprv stlačte tlačidlo PAUZA a počkajte, kým sa 
dvierka odblokujú. 

Ak je v bubne práčky vysoká teplota, práčka môže ponechať zablokované dvierka 
až dovtedy, kým voda dostatočne nevychladne, tzn. pod +60 °C.

1

1

2

2

Voľba programu

Príliš málo pracieho prostriedku

Vkladanie oblečenia

Príliš veľa pracieho prostriedku

Vyberte príslušný program: syntetické látky, vlna.

Oblečenie bledne, vytvárajú sa hrudky tuku, usadzuje sa vodný kameň.

Veľké množstvo peny, slabá účinnosť prania, nedostatočne vyplákaný 
prací prostriedok z látky.

Nevkladajte do bubna príliš veľa bielizne – maximálne 1/3 bubna pri praní 
jemných látok, pozrite „Vkladanie“.
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Predtým, než dvierka práčky otvoríte, vždy skontrolujte, či a sa v bubne nena-
chádza voda.
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Bližšie informácie o danom výrobku nájdete v databáze výrobkov 
EPREL, ktorá je dostupná na adrese https://eprel.ec.europa.eu. Infor-
mácie môžete získať načítaním QR kódu z energetického štítku alebo 
zadaním modelu výrobku z energetického štítku vo vyhľadávači EPREL 
https://eprel.ec.europa.eu/

ZÁRUKA, POPREDAJNÝ SERVIS
Záruka
Záruka sa poskytuje podľa podmienok uvedených v záručnom liste. Vý-
robca neodpovedá za akékoľvek škody spôsobené nesprávnym zaobchá-
dzaním a používaním výrobku.

Servis
•	 Výrobca zariadenia odporúča, aby všetky opravy a nastavovania vý-

robku vždy vykonával továrenský servis alebo autorizovaný servis 
výrobcu. Z bezpečnostných dôvodov neopravujte spotrebič svojpo-
mocným spôsobom. 

•	 Opravy vykonávané osobami, ktoré nemajú požadované kvalifikácie, 
môže predstavovať vážne nebezpečenstvo pre používateľa zariade-
nia.

•	 Minimálna lehota, počas ktorej budú dostupné náhradné diely na 
opravovane zariadenia, je 7 alebo 10 rokov, podľa typu a určenia 
daného náhradného dielu, a v súlade s nariadením Komisie (EÚ) 
2019/2023. 

•	 Zoznam náhradných dielov a procedúra ich objednávania sú dostup-
né na webových stránkach výrobcu, dovozcu alebo oprávneného zá-
stupcu.

•	 Minimálna lehota platnosti záruky na zariadenie ponúkané výrobcom, 
dovozcom alebo oprávneným zástupcom, je uvedená v záručnom lis-
te.

•	 Záruka na zariadenie prestáva platiť v dôsledku vykonania adaptá-
cie, prerobenia zariadenia, poškodenia plomb alebo iných ochrán a 
zabezpečení zariadenia alebo jeho častí alebo v dôsledku iných ne-
povolených zásahov do zariadenia, vykonaných v rozpore z používa-
teľskou príručkou.

Nahlásenie opravy a pomoc v prípade poruchy
Ak je potrebné zariadenie opraviť, obráťte sa na autorizovaný servis. 
Kontaktné údaje servisu, vrátane kontaktného telefónneho čísla, sú uve-
dené v záručnom liste. Pred tým, ako sa obrátite na servis, pripravte 
sériové číslo zariadenia, ktoré je uvedené na výrobnom štítku. Na uľah-
čenie ho prepíšte tu:



AMICA S.A.
UL. MICKIEWICZA 52

64-510 WRONKI

TEL. 67 25 46 100
FAX 67 25 40 320

WWW.AMICA.PL


